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PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN 

 

 La Mesa, en su reunión celebrada el día 19 de diciembre de 2014, de conformidad con lo dispuesto en el 

Reglamento de la Cámara, ha acordado admitir a trámite las siguientes iniciativas, ordenar la publicación en 

el Boletín Oficial del Parlamento y su tramitación ante la comisión correspondiente. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 23 de diciembre de 2014. El presidente del Parlamento: José Ignacio Ceniceros González. 

 

 

Comisión de Obras Públicas, Política Local y Territorial. 

 

8L/POCO-0412 - 0812481-. Pregunta con respuesta oral en comisión relativa a la razón para que el 

Instituto Riojano de la Vivienda (IRVI) tenga unas pérdidas de 5,2 millones de euros en los últimos años. 

  Rubén Gil Trincado ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Rubén Gil Trincado, diputado adscrito al Grupo Parlamentario Mixto, de conformidad con lo establecido 

en el artículo 141 y siguientes del vigente Reglamento del Parlamento, formula al Gobierno de La Rioja la 

siguiente pregunta para su respuesta oral en comisión: 

 ¿Cuál es la razón para que el Instituto Riojano de la Vivienda (IRVI) tenga unas pérdidas de 5,2 millones 

de euros en los últimos años? 

 Logroño, 4 de noviembre de 2014. El diputado del Grupo Parlamentario Mixto: Rubén Gil Trincado. 

 

 

Comisión de Justicia, Juventud y Deporte. 

 

8L/POCO-0413 - 0812483-. Pregunta con respuesta oral en comisión relativa al gasto ejecutado a 

fecha 4 de noviembre de 2014 de las obras del nuevo Palacio de Justicia. 

  Rubén Gil Trincado ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Rubén Gil Trincado, diputado adscrito al Grupo Parlamentario Mixto, de conformidad con lo establecido 

en el artículo 141 y siguientes del vigente Reglamento del Parlamento, formula al Gobierno de La Rioja la 

siguiente pregunta para su respuesta oral en comisión: 

 ¿Cuál es el gasto ejecutado a fecha 4 de noviembre de 2014 de las obras del nuevo Palacio de Justicia? 

 Logroño, 4 de noviembre de 2014. El diputado del Grupo Parlamentario Mixto: Rubén Gil Trincado. 

 

 

8L/POCO-0414 - 0812485-. Pregunta con respuesta oral en comisión relativa al gasto en promoción del 

Gobierno de La Rioja en medios de comunicación en el año 2014. 

  Rubén Gil Trincado ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Rubén Gil Trincado, diputado adscrito al Grupo Parlamentario Mixto, de conformidad con lo establecido 

en el artículo 141 y siguientes del vigente Reglamento del Parlamento, formula al Gobierno de La Rioja la 

siguiente pregunta para su respuesta oral en comisión: 

 ¿Cuál es el gasto en promoción del Gobierno de La Rioja en medios de comunicación en el año 2014? 

 Logroño, 4 de noviembre de 2014. El diputado del Grupo Parlamentario Mixto: Rubén Gil Trincado. 

 

 

8L/POCO-0415 - 0812487-. Pregunta con respuesta oral en comisión relativa al gasto en promoción del 

Gobierno de La Rioja en medios de comunicación en el año 2013. 

  Rubén Gil Trincado ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Rubén Gil Trincado, diputado adscrito al Grupo Parlamentario Mixto, de conformidad con lo establecido 

en el artículo 141 y siguientes del vigente Reglamento del Parlamento, formula al Gobierno de La Rioja la 

siguiente pregunta para su respuesta oral en comisión: 

 ¿Cuál es el gasto en promoción del Gobierno de La Rioja en medios de comunicación en el año 2013? 

 Logroño, 4 de noviembre de 2014. El diputado del Grupo Parlamentario Mixto: Rubén Gil Trincado. 

 

 

Comisión de Industria, Innovación y Empleo. 

 

8L/POCO-0416 - 0812634-. Pregunta con respuesta oral en comisión relativa a la opinión que tiene el 

Gobierno de La Rioja de la desmesurada subida del paro en La Rioja en los últimos meses. 

  Rubén Gil Trincado ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Rubén Gil Trincado, diputado adscrito al Grupo Parlamentario Mixto, de conformidad con lo establecido 

en el artículo 141 y siguientes del vigente Reglamento del Parlamento, formula al Gobierno de La Rioja la 

siguiente pregunta para su respuesta oral en comisión: 

 ¿Qué opinión tiene el Gobierno de La Rioja de la desmesurada subida del paro en La Rioja en los últimos 

meses? 

 Logroño, 4 de diciembre de 2014. El diputado del Grupo Parlamentario Mixto: Rubén Gil Trincado. 

 

 

Comisión de Salud y Servicios Sociales. 

 

8L/POCO-0417 - 0812635-. Pregunta con respuesta oral en comisión relativa a la opinión que tiene el 

Gobierno de La Rioja de la situación actual de miles de familias que no tienen ningún ingreso. 

  Rubén Gil Trincado ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Rubén Gil Trincado, diputado adscrito al Grupo Parlamentario Mixto, de conformidad con lo establecido 
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en el artículo 141 y siguientes del vigente Reglamento del Parlamento, formula al Gobierno de La Rioja la 

siguiente pregunta para su respuesta oral en comisión: 

 ¿Qué opinión tiene el Gobierno de La Rioja de la situación actual de miles de familias que no tienen 

ningún ingreso? 

 Logroño, 4 de diciembre de 2014. El diputado del Grupo Parlamentario Mixto: Rubén Gil Trincado. 

 

 

8L/POCO-0419 - 0812637-. Pregunta con respuesta oral en comisión relativa a cuándo va a recibir el 

Gobierno de La Rioja el millón de euros comprometidos por el Gobierno central para la construcción del 

Complejo de Salud San Millán. 

  Rubén Gil Trincado ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Rubén Gil Trincado, diputado adscrito al Grupo Parlamentario Mixto, de conformidad con lo establecido 

en el artículo 141 y siguientes del vigente Reglamento del Parlamento, formula al Gobierno de La Rioja la 

siguiente pregunta para su respuesta oral en comisión: 

 ¿Cuándo va a recibir el Gobierno de La Rioja el millón de euros comprometido por el Gobierno central 

para la construcción del Complejo de Salud San Millán? 

 Logroño, 4 de diciembre de 2014. El diputado del Grupo Parlamentario Mixto: Rubén Gil Trincado. 

 

 

8L/POCO-0420 - 0812638-. Pregunta con respuesta oral en comisión relativa a si ha reclamado el 

Gobierno de La Rioja los pagos pendientes al Gobierno central en materia de dependencia. 

  Rubén Gil Trincado ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Rubén Gil Trincado, diputado adscrito al Grupo Parlamentario Mixto, de conformidad con lo establecido 

en el artículo 141 y siguientes del vigente Reglamento del Parlamento, formula al Gobierno de La Rioja la 

siguiente pregunta para su respuesta oral en comisión: 

 ¿Ha reclamado el Gobierno de La Rioja los pagos pendientes al Gobierno central en materia de 

dependencia? 

 Logroño, 4 de diciembre de 2014. El diputado del Grupo Parlamentario Mixto: Rubén Gil Trincado. 

 

 

8L/POCO-0421 - 0812639-. Pregunta con respuesta oral en comisión relativa a los motivos que han 

llevado al gerente de la Fundación Hospital de Calahorra a presentar su dimisión irrevocable. 

  Rubén Gil Trincado ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Rubén Gil Trincado, diputado adscrito al Grupo Parlamentario Mixto, de conformidad con lo establecido 

en el artículo 141 y siguientes del vigente Reglamento del Parlamento, formula al Gobierno de La Rioja la 

siguiente pregunta para su respuesta oral en comisión: 

 ¿Qué motivos han llevado al gerente de la Fundación Hospital de Calahorra a presentar su dimisión 
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irrevocable? 

 Logroño, 4 de diciembre de 2014. El diputado del Grupo Parlamentario Mixto: Rubén Gil Trincado. 

 

 

Comisión de Educación, Cultura y Turismo. 

 

8L/POCO-0422 - 0812641-. Pregunta con respuesta oral en comisión relativa a las acciones que está 

llevando a cabo el Gobierno de La Rioja para frenar los problemas que existen entre la Dirección de la 

Biblioteca de La Rioja y los trabajadores. 

  Rubén Gil Trincado ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Rubén Gil Trincado, diputado adscrito al Grupo Parlamentario Mixto, de conformidad con lo establecido 

en el artículo 141 y siguientes del vigente Reglamento del Parlamento, formula al Gobierno de La Rioja la 

siguiente pregunta para su respuesta oral en comisión: 

 ¿Qué acciones está llevando a cabo el Gobierno de La Rioja para frenar los problemas que existen entre 

la Dirección de la Biblioteca de La Rioja y los trabajadores? 

 Logroño, 4 de diciembre de 2014. El diputado del Grupo Parlamentario Mixto: Rubén Gil Trincado. 

 

 

 

SESIONES INFORMATIVAS EN COMISIÓN 

 

 La Mesa, en reunión celebrada el día 19 de diciembre de 2014, visto el acuerdo adoptado por la Junta de 

Portavoces y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado autorizar la 

comparecencia, ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento y su tramitación ante la Comisión 

de Salud y Servicios Sociales. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 23 de diciembre de 2014. El presidente del Parlamento: José Ignacio Ceniceros González. 

 

 

8L/SEIC-0160 - 0812304-. Comparecencia del Gobierno de La Rioja para que informe del proceso de 

adjudicación de diferentes contratos de gestión de prestaciones y asistencias sanitarias públicas a 

empresas privadas. 

 Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 

 Pablo Rubio Medrano ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Miguel González de Legarra, portavoz del Grupo Parlamentario Mixto, y Pablo Rubio Medrano, portavoz 

del Grupo Parlamentario Socialista, al amparo de lo establecido en el vigente Reglamento de la Cámara, 

solicitan la comparecencia del Gobierno de La Rioja, ante la comisión parlamentaria correspondiente, para 

que informe del proceso de adjudicación de diferentes contratos de gestión de prestaciones y asistencias 



 
 
 
Serie B / Número 186 BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA Página 6279
 26 de diciembre de 2014 

 
 
 

sanitarias públicas a empresas privadas. 

 Logroño, 28 de octubre de 2014. El portavoz del Grupo Parlamentario Mixto: Miguel González de Legarra. 

El portavoz del Grupo Parlamentario Socialista: Pablo Rubio Medrano. 

 
 

 

 

 



 
 
 
 BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA

 
 
 

 

BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA 

 

Edita: Servicio de Publicaciones 

C/ Marqués de San Nicolás 111, 26001 Logroño 

Tfno. (+34) 941 20 40 33 – Ext. 219 

Fax (+34) 941 21 00 40

 

 

 


		2014-12-26T10:50:24+0100
	Srv. Publicaciones




